

据香港媒体报道,刚过22岁生日的梁洛施(Isabella)于6月底在旧金山诞下双胞胎儿子,为香港首富李嘉诚再添两名男孙。自此,她也成了三个孩子的母亲。又一次荣升爸爸的李泽楷,近日回到香港把这一喜讯告知了身边好友。不过,梁洛施的发言人卢觅雪在接受香港媒体采访时说:“现阶段没有可以回应的。”至于到时候是否会提供双胞胎的照片,她则表示,“应该没有,因为没收到指示。”

真能生

梁洛施又添双胞胎儿子 丈夫李泽楷喜极而泣



梁洛施和大儿子李长治

预产期提前了四五周

据报道,梁洛施去年为李泽楷生下儿子李长治,公公李嘉诚非常开心。据接近李泽楷的人士透露,梁洛施6月底为李家再添一对双胞胎兄弟,较原来的预产期早了4至5周,现在母子平安。梁洛施生产时,李泽



捧场郑秀文个唱的梁洛施

楷放下手边工作飞去陪产,双胞胎儿子出生时,他和梁洛施都眼泛泪光,难掩激动心情。不过李泽楷没有陪她坐月子,又飞回香港处理公务,但见到相

熟的亲友,仍忍不住分享了双胞胎的喜讯。

据称,梁洛施去年在加拿大生完第一胎后,即在年底发现有身孕,李泽楷为了方便照顾母子,于去年圣诞节就安排两人秘密回港过节,细心到连医院也一早预订好,只可惜梁洛施行踪外泄后,每天都像狗仔队追踪,为安全起见,在农历新年后,李泽楷还是把她送回多伦多,后转到旧金山待产。

待产时气色很好

今年1月,梁洛施唯一在香港公开露面的场合是在郑秀文演唱会上,当时她穿着宽松的衣服。外界对她的着装还评论了一番,其实,她当时已有约3个月的身孕。而自从她再次怀孕的消息传出后,李家人一直没有对此予以证实。至4月,李泽楷旧爱罗爱欣透露,她接获李泽楷的报喜,称会再做爸爸,这才证实了梁洛

施再度怀孕的消息。

梁洛施与杨丞琳是好朋友,后者是少数她仍保持交往的圈中人。记者就梁洛施生双胞胎的消息问杨丞琳,她表示,近日忙于拍剧,还没有接到这方面的消息。她希望梁洛施母子平安,也恭喜对方再度当妈妈。杨丞琳透露,今年3月到香港时曾探望过梁洛施,当时对方专心在家待产,气色极佳,生活也相当惬意。

另据了解,李泽楷的兄长李泽巨有三女一子,李泽楷长子李长治是李嘉诚第二个男孙。综合

延伸阅读 梁洛施加拿大安胎 一天吃10万港元补品

今年,梁洛施怀孕5个多月后,李泽楷安排她到多伦多静养,同时又月花百万港币安排了星级医疗团队,随时候命,除了有多名妇产科名医及看护外,出入也有多名保镖护驾。

据香港媒体报道,李泽楷还一早就在远离市区的“加拿大

多伦多综合医院”,预订了一间顶楼的总统套房,由于该院设备是全加拿大数一数二的,单是住院费用便要预缴75万港币,另付120万港币月租的病房费用。其间由著名妇科医生长期为梁洛施做妇科检查,加上几名看护轮流照顾,及由营养师提供营养餐

单。据悉,梁洛施日吃10万港币的安胎补品,在大多数的安胎费用达千万港币,不过对于坐拥近百亿身家的李泽楷而言,自然是九牛一毛。

华商



冯小刚想五年后退休

冯小刚近日在接受一个采访时说:“现在我不干了,也衣食无忧了。不过我和华谊还有一个五年的合约,打算把这五年的五部戏拍完了,就好好享受一下晚年的人生。”

他表示,自己就是喜欢拍电影,也喜欢过去的所谓文艺界,但就是不喜欢现在的娱乐圈。“所以我挺烦的,想早一天离开这个圈子。《非诚勿扰2》拍完了之后,还有五部我就可以退休了。”

南都

恬妞不和万梓良复婚

离婚后的第14个年头,从事服装生意的万梓良复出演艺圈了,沉寂多年的恬妞也一口气接下了多部新剧。这对昔日的夫妇不仅双双复出,还在分手后首度一同为邵氏电影《翡翠明珠》出镜,更有人日前爆料两人10月要在新加坡复婚。

不过消息传出后,恬妞第一时间予以否认,近日她更通过经纪公司表示,与万梓良复婚是无稽之谈,现在自己已经有了一段新的感情,度过13年空窗期的恬妞在去年又恋爱了。

东早

有图为证

王菲新造型拍巡演海报



王菲巡演10月底将在北京登场,近日,她还身穿印第安风格羽毛装拍摄了巡演海报。据悉,巡演新闻发布会7月19日将在北京举行,久未公开露面的王菲将亲自到场。不过,王菲早就表示,她不会接受访问,出席只是对大家的支持表示谢意。

欣闻

刘欢拄拐杖为冯导捧场



众多明星7月13日助阵冯小刚导演的《唐山大地震》首映礼。其中,刘欢在那英的搀扶下亮相。刘欢自从被确诊为“股骨头缺血性坏死”后,就一直在医院治疗,已淡出娱乐圈一段时间。这次亮相,虽然他还拄着拐杖,但是气色看上去好多了。

王毅



王力宏“音乐超人”造型

有创意

王力宏将化身为“音乐超人”9月在宁开个唱

9月17日,王力宏南京演唱会将在南京奥体中心体育场炫目登场。届时,王力宏将化身“音乐超人”给歌迷带来精彩,这也是王力宏阔别南京舞台3年后再次来宁开唱。记者昨天了解到,演唱会主办方今天将宣布,“天翼3G添活力·王力宏2010年MUSICMAN南京演唱会”门票订购正式启动。

这次个唱,在主题方面,和3年前多元化华人嘻哈曲风不同的是,主题创意来自漫画中的元素,充满未来感。巡演之所以命名为“MusicMan”,是因为王力宏从小就喜欢看美国英雄漫画,把超人、蝙蝠侠、蜘蛛侠、钢铁侠等漫画英雄当作偶像。本次巡演,他希望将自己变为“MusicMan”,所以才化身“音乐超人”,使自己成为那些超级英雄队伍中的一员。这一点从新鲜出炉的演唱会海报中便可看出,王力宏刻意摆脱了以往斯文、阳光的形象,穿上漆黑色皮衣搭配银色护甲,头发也特别挑染成金属蓝及银色,英气逼人。除了造型上打造出“未来感”,身为演唱会音乐总监的王力宏还花费巨资,邀请了曾经帮U2设计吉他的爱尔兰大师Alistair为自己打造了一把龙形

电吉他,作为演唱会的灵魂乐器,命名为“众龙之王”。

据悉,本次王力宏南京个唱主办方本周日将在湖南路狮子桥步行街举行个唱的开票仪式,门票分九档,从一百元至一千五百元不等。与此同时,由主办方发起,王力宏国际歌迷会江苏分会的歌迷全程配合的“爱力宏爱公益”系列公益活动也将正式启动。届时,歌迷会的成员将会组织包括环保低碳行、慰问孤儿院及养老院等活动,将王力宏热心公益事业的爱广泛发扬,以此来迎接9月17日演唱会的到来。

快报记者 李谷

中国传媒大学南广学院 国内专业课程教学单位

国际影视与艺术人才培养项目

美国学校	专业排名	专业	学制
USC School of Cinematic Arts 南加大电影艺术学院	影视制作全美第一	影视制作	1+4
New York Film Academy 纽约电影学院	影视界关系最为广泛的专业影视学院	影视制作 表演(副学士学位)	1+3 1+2
Academy of Art University 旧金山艺术大学	全美规模最大艺术与设计院校	影视制作、动画、 美术、环境设计等	1+3.5
Troy University 特洛伊大学	性价比最好的大学 (每年花费约10万人民币)	播音、传媒、音乐 设计(平面、三维、动画、摄影、摄像)	1+3

招生与录取

1. 高中应往届毕业生;
2. 热爱艺术;
3. 普通类考生英语达65分以上(满分120分);
4. 艺术类考生需提供作品,其英语高考成绩达45分以上(满分120分);
5. 语言未达标者,提供双录取。

报名地址及联系方式

1. 南京市江宁区弘景大道3666号, 邮编:211172
2. 中国传媒大学南广学院行政楼103室

报名电话: 83205081 13770319019

每周日上午九点半招生说明会 敬请预约

南京邮电大学 外国语学院国际项目

国内名牌专业学校,垂直接海外名校,国际教材优秀师资,项目成熟信誉第一。

美国项目 4年花费30万,美国留学不再“昂贵”

新加坡项目 我们更注重学生的就业

金牌项目 留学-就业-移民,一步到位

1. 新加坡政府理工学院入学考试短训班
●享受80%助学金 ●参加工作即可申请
2. 新加坡1+2学分认证留学项目
●学分认证,带薪实习 ●周日早上9点30招生说明会,新加坡籍专业人士为家长答疑解惑(位置有限,敬请预约)。

本周六下午两点半,招生说明会敬请预约

联系人:高老师 025-83492175 / 15062209918

报名地址:南京市新模范马路66号,南京邮电大学无线楼1楼108(荷花池西侧)